

## «ЗАПЛЫВЫ» В ХОЛЛЕ БАССЕЙНА

Всегда бывает обидно, когда надежды не оправдываются. В начале октября 2003 года строители сдали в эксплуатацию новенький с иголочки бассейн по адресу: Инженерная улица, дом 5, корпус 1, что в Северо-Восточном административном округе столицы. И нате вам: уже в начале 2004-го начались протечки кровли...

Когда репортеры «МС» приехали по означенному адресу, потопа не наблюдалось. Подумалось: может, работники этого спортооружения сгустили краски, и проблема не стоит внимания? Однако визуальное на тот момент благополучие оказалось весьма хрупким и обманчивым.

Наш бассейн возводился по так называемому пилотному проекту, аналогов еще не было, - рассказал директор арены Сергей Тюриков. - Все технологии разрабатывались буквально с чистого листа, здание строилось из быстровозводимых конструкций. И работа бассейна представлялась весьма эффективной, все-таки располагаем пятью плавательными дорожками по двадцать пять метров каждая. Кроме тренировок воспитанников нашей ДЮСШ уроки физкультуры проводят здесь учителя близлежащих общеобразовательных школ. Любят плавать и взрослые, они посещают бассейн в свободное от занятий юной поросли время.

По словам директора, никто в момент торжественного открытия бассейна не мог, наверное, предвидеть дальнейших событий. А они таковы: при наружных морозах в интервале от минус пяти до минус восьми и при температуре воздуха в самом бассейне до 28 тепла во время снегопада начинаются протечки. Вода концентрируется и стремительно льется... в холл



Гитолок рушится под напором воды

бассейна. На голову охраннику, сидящему при входе, на посетителях, в раздевалку поток устремляется, не минуя он и кабинет самого директора... В общем, полный дискомфорт.

Основная причина протечек - образование конденсата из-за перепада температур, - продолжает Сергей Тюриков. - Ведь как только мороз крепчает, вода застывает, и все прекращается. То есть это сезонное явление. И строителей с проектировщиками здесь трудно упрекнуть в бездействии, равнодушии. Они сразу к нам приехали, стали оперативно выяснять причины. Оборудовали дополнительную гидроизоляцию крыльца, чтобы там не было



В самом бассейне тишь и гладь, но весьма обманчивые...

протечек, установили флюгарки на кровле. Тем не менее проблема до конца не решена. Неполадки, надеюсь, начнут устранять в конце текущего месяца, в этом заверили нас представители гензаказчика из управления капитального строительства «Наука» и генподрядчика - Мосмонтажспецстрой.

Не столь оптимистично оценивает ситуацию главный инженер бассейна Александр Семикин, организовавший нам короткую и весьма познавательную экскурсию по местам злослучных протечек. Желтые разводы на потолке - яркая тому иллюстрация.

Вот эту колонну уже замучились ремонтировать, - указывает пальцем на бедолагу Александр Владимирович. - А вот видите зазор, панельку пришлось вообще снять с потолка, потому что, не дай бог, рухнет под напором воды на кого-то из посетителей, на мальчишек и девчонок детско-юношеской школы. Вода нашла дырочку даже в подвальное помещение, где размещен индивидуальный тепловой узел. Может добратся и до электрощита, сами понимаете, насколько это опасно.

Не хотел бы сгущать краски, но это ведь не мои слова, а выводы компетентных сотрудников Мосжилинспекции, - продолжает Александр Семикин. - Так вот, по их предварительному заключению, согласно тем чертежам, документам, с которыми они работали, нынешняя ситуация грозит ни много ни мало обрушением здания. Если, конечно, вовремя не предпринять необходимых мер. Четвертую уж зиму подряд потоп продолжается.

А все потому, что, по мнению главного инженера, нарушены термо- и гидроизоляция пространства между покрытиями кровли. На одном из последних заседаний в Департаменте градостроительства Москвы представителям Мосмонтажспецстроя дано поручение вскрыть крышу - надо ее осмотреть, оценить состояние. Ведь заливает же работников бассейна вплоть до того, что хоть заплывы устраивай в холле...

Хорошо еще, что протечки не повлияли на учебно-тренировочный процесс наших ребят, занятия идут по расписанию, и на безопасности посетителей они не сказались, - говорит директор бассейна Сергей Тюриков. - Вроде бы не подверглись пока деформации ни несущие

элементы, ни сама кровля. Но усложняется, разумеется, нелезя.

Не могли мы не зайти в управу Алтуфьевского района. Первый заместитель главы управы Сергей Замидченко не скрывал тревоги.

Конечно, нас это волнует, по возможности торопим проектировщиков и строителей - пусть устраняют недоделки в бассейне, - сказал Сергей Сергеевич. - Хочется, например, чтобы в период летней профилактики спортооружения все необходимые работы были завершены.

А что же сами строители? В ОАО «Мосмонтажспецстрой» журналистам «МС» пояснили, что в данном случае необходимо принимать соответствующие проектные решения, согласно которым будет проведена, в частности, герметизация швов на внутренней стороне кровли многострадального бассейна.

Господа, поторопитесь, пожалуйста. Говорят, обещанного три года ждут, а пошел уже четвертый. Не забывайте, в бассейне занимаются дети. «МС», в свою очередь, берет ситуацию под контроль. Мы не оставим в покое строителей и проектировщиков до тех пор, пока они не устранят свои же недоделки.

## СМ ТАБЛО

### ЗА СВЕТОЙ НЕ УГНАТЬСЯ

Битца известна не только конноспортивным центром, где регулярно соревнуются мастера выездки и конкура со всего света. В лесопарковой зоне нередко прокладывают лыжню для весьма титулованных мастеров зимних видов спорта. Так, в минувшие выходные целых 15 километров наматывали по парку известные лыжники и лыжницы. У мужчин быстрее всех преодолел дистанцию Андрей Шлюндиков. Однако наиболее красивая, упорная борьба развернулась между популярными гонщиками - Ольгой Рочевой и Светланой Нагейкиной. Победила Света, Ольга грозит реваншем.

### ДЕТИ ТЯНУТСЯ К ЛАРИОНОВУ

Наконец-то выдающийся мастер хоккея, в прошлом центрфорвард ЦСКА и сборной СССР, организовал в родных пенатах турнир для детских команд. Игорь Ларионов кроме сугубо хоккейных качеств обладает еще очень общительным характером, что снискало ему дополнительную славу. И почти сразу по возвращении из Америки он бросил клич: армейцы, динамовцы, спартаковцы, ребята из «Крыльшек» - на лед! К столичным мальчишкам присоединились гости из Америки, которых тоже позвал Ларионов. Кстати, в составе заокеанских гостей сыграл Игорь Ларионов-младший, блиставший финтами в стиле отца. В общем, на льду Дворца спорта в Оudinцове было классно. Турнир обещали сделать традиционным.

### КЛЮШКИ ЗОЛОТЫЕ...

Мальчишки из дворовых хоккейных команд столицы ждут не дожидаясь своего праздника - финала турнира «Золотая шайба», решающие матчи которого состоятся 4 марта. Буквально в ближайшие дни должны определиться все счастливицы-участники предстоящих захватывающих матчей. Трибуны Дворца спорта на Ходынке наверняка заполнятся до отказа, поединки будут обслуживать лучшие отечественные судьи, для всех мальчишек и девчонок (да-да, в составах команд есть и отчаянные представительницы слабого пола, что разрешено правилами и регламентом соревнований) приготовлены памятные подарки, призы, сувениры. Что ж, скоро увидим, кто бросит вызов признанным фаворитам из Центрального, Восточного, Южного, Северного административных округов столицы.

### ЖИВИ, СПАРТАКИАДА

На очередную, третью по счету, зимнюю спартакиаду учащихся отправилась сборная столичных школьников. Соревнования пройдут с 21 февраля по 11 марта в городах Сибири. Кстати, на первых двух подобных спартакиадах москвичи неизменно были первыми в общекомандном зачете. Нынче наши юные земляки выступят во всех 16 видах программы, где будет разыграно почти 100 комплектов наград. Наставники столичных ребят и сами спортсмены рассчитывают на медали прежде всего в фигурном катании, хоккее, двоеборье, прыжках с трамплина, кёрлинге, лыжных гонках. Основными соперниками москвичей во многих дисциплинах станут, по всей вероятности, ребята из Уральского, Центрального, Приволжского и Сибирского федеральных округов. Успехов вам, юные таланты!

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ МЭТРУ

Новенький ледовый Дворец спорта на Ходынке стал местом встречи давних друзей, чей визит сюда стал едва ли не мировой сенсацией. В этот замечательный вечер чествовали знаменитого тренера фигуристов Татьяну Анатольевну Тарасову. Друзья со всего света поздравили мэтра с юбилеем. По такому торжественному случаю в российскую столицу прилетела даже наша легендарная пара Людмила Белоусова - Олег Протопопов, с их именами связаны первые успехи советских фигуристов на мировых аренах. Конечно, не мог не приехать на вечер к любимому учителю и олимпийский чемпион Солт-Лейк-Сити в одиночном катании Алексей Ягудин, многие другие выдающиеся спортсмены. Примите поздравления и от коллектива «МС», Татьяна Анатольевна!

Увы, ведущие футбольные клубы России - ЦСКА и «Спартак» - не порадовали своих многочисленных поклонников в стартовых поединках возобновившегося Кубка УЕФА. Они сыграли даже хуже, чем можно было предположить в самых мрачных предматчевых прогнозах.

## РЕЗУЛЬТАТ ПО ИГРЕ

Вот сколько уже раз специалисты, журналисты предостерегали отечественных футболистов от недооценки мастеров из Израиля. Их клубы, национальная сборная вроде бы не хватают звезд с неба, однако неоднократно ставили подножку оппонентам из многих стран мира. Недавний яркий пример - домашняя ничья российской сборной с израильянами в отборочном турнире к ЕВРО-2008. Она, к слову, может стать роковой, когда будем считать очки по осени на финише отборочных соревнований.

Теперь снова ничья, на сей раз улетающая на стадион 1/16 финала Кубка УЕФА между ЦСКА и «Маккаби» из Хайфы. Помоему, здесь просматривалась не только недооценка соперника - гости еще во многих компонентах переиграли армейцев. Они были техничнее, мобильнее, демонстрируя отличное взаимодействие в обороне. Подопечные Валерия Газзаева не создали ни одного голевого момента за всю игру - случай уникальный! Даже выход на замену острого форварда Карвалью не внес ожидаемых перемен - израильяне защищались четко, спокойно,

тактически грамотно. А в дебюте первого тайма израильяне вообще могли дважды поразить ворота ЦСКА: сначала после отлично разыгранной комбинации мяч угодила в стойку ворот Акинфеева, чуть позднее «снаряд» в считанных сантиметрах разминусовал со штангой.

Тем не менее счет 0:0 лучше, чем результат 1:1, зафиксированный во встрече «Спартак» с испанской «Сельтой». Мяч, забитый гостями в Лужниках, может выйти боком спартаковцам, так как при прочих равных гостевой гол явится весомым преимуществом для выхода в следующий этап соревнований. Но дело

даже не столько в результате, сколько в инертной, безалаберной игре нашего серебряного призера.

Ровным счетом ничего не изменилось в игровом рисунке «красно-белых». Тот же «проходной двор» в оборонительных порядках (точнее, беспорядках), в полузащите и атаке подбор исполнителей не претерпел изменений. Как и предполагала «МС» еще задолго до начала сезона, руководители «Спартак» проспали заявочную кампанию, не усилив состав ни в одной из линий.

Особенно требуются квалифицированный голкипер и умелый, острый нападающий. Ведь Павлюченко с Баженовым проявили полное бессилие в поединке с «Сельтой» - первого вообще не было видно всю игру, второй, выйдя на замену, ухитрился запороть два подряд голевых момента.

Теперь москвичам предстоит поездка в испанский городок Виго, где состоится ответная встреча. Хотелось бы ошибиться, но вряд ли «Спартак» всерьез побеспокоит аутсайдера испанского первенства на его поле. Впрочем, посмотрим...

## А ГУЛЛИВЕРЫ НА ВЫСОТЕ

В отличие от футболистов порадовали болельщиков баскетболисты. В стартовых матчах очередного этапа самого престижного континентального турнира - Евролиги - успеха добились как ЦСКА, так и «Динамо».

Испанским «Ховентудом» армейцы не встречались более 20 лет, и накануне поединка в Москве специалисты вкуче с поклонниками игры гадали, чем может завершиться подобное свидание на паркете. Ничейный счет - 45:45 - после первой половины лишь подтвердил предположения об упорном характере нынешнего противостояния. Однако затем бразды правления безоговорочно взяли в свои руки армейцы, счет постепенно вырос до почти неприличного в их пользу - 76:56. Окончательный результат - 81:69 - побеждает ЦСКА.

Динамовцы приучили своих поклонников к более интригующему зрелищу. «Бело-голубые» нередко уступают в счете по ходу того или иного поединка, но опять же зачастую героически преодолевают трудности. Так произошло и в гостевой встрече против греческого «Ариса».

Например, под занавес третьей чет-

У столичных динамовцев удачный евросезон



верти москвичи уступали сопернику 5 очков, но смогли сравнять счет - 61:61. А в заключительном тайме на глазах изумленной публики буквально смяли хозяев площадки, в итоге - 86:74 в пользу «Динамо». Отнюдь не пустячок, и очень даже приятно сознавать, что земляки оказались сильнее. С победным вас починим, армейцы и динамовцы!